Managementsystem

in Übereinstimmung mit dem Standard DIN EN ISO 14001:2015

Es wird bescheinigt, dass die Organisation





Fleschhut Schädlingsbekämpfung

Felix-Wankel-Straße 17 88339 Bad Waldsee

ein Managementsystem mit dem nachstehend gelisteten Standort für den folgenden Geltungsbereich betreibt:

- Schädlingsbekämpfung, Schädlingsvorbeugung, Vogelabwehr,
 Desinfektion, Hygieneberatung, Holz- und Bautenschutz
- Handel und Schädlingsbekämpfung mit Thermo-bug

Diese Zertifizierungsdokumentation besteht aus 3 Seiten.

Zertifikat-Registrier-Nr.:

121030U

Datum der Erstzertifizierung:

24.11.2016

Gültigkeit des Zertifikats bis:

25.02.2025





Zertifizierungsstelle

Ausstellungsdatum/Beginn der Gültigkeit: 26.02.2022

Seite 1

ICG Zertifizierung GmbH Wildparkstraße 3 09247 Chemnitz



Managementsystem

in Übereinstimmung mit dem Standard DIN EN ISO 14001:2015

Es wird bescheinigt, dass die Organisation

Fleschhut Schädlingsbekämpfung Felix-Wankel-Straße 17, 88339 Bad Waldsee

am Standort:

Fleschhut Schädlingsbekämpfung

Felix-Wankel-Straße 17 88339 Bad Waldsee

ein Managementsystem für den folgenden Geltungsbereich anwendet:

Schädlingsbekämpfung, Schädlingsvorbeugung, Vogelabwehr, Desinfektion, Hygieneberatung, Holz- und Bautenschutz

Diese Zertifizierungsdokumentation besteht aus 3 Seiten.

Zertifikat-Registrier-Nr.:

121030U

Datum der Erstzertifizierung:

24.11.2016

Gültigkeit des Zertifikats bis:

25.02.2025





Zertifizierungsstelle

Ausstellungsdatum/Beginn der Gültigkeit: 26.02.2022

Seite 2

ICG Zertifizierung GmbH Wildparkstraße 3 09247 Chemnitz



Managementsystem

in Übereinstimmung mit dem Standard DIN EN ISO 14001:2015

Es wird bescheinigt, dass die Organisation

Fleschhut Schädlingsbekämpfung Felix-Wankel-Straße 17, 88339 Bad Waldsee

am Standort:

c/o Thermo-bug GmbH

Felix-Wankel-Straße 17 88339 Bad Waldsee

ein Managementsystem für den folgenden Geltungsbereich anwendet:

Handel und Schädlingsbekämpfung mit Thermo-bug

Diese Zertifizierungsdokumentation besteht aus 3 Seiten.

Zertifikat-Registrier-Nr.:

121030U

Datum der Erstzertifizierung:

24.11.2016

Gültigkeit des Zertifikats bis:

25.02.2023





Zertifizierungsstelle

Ausstellungsdatum/Beginn der Gültigkeit: 26.02.2022

Seite 3

ICG Zertifizierung GmbH Wildparkstraße 3 09247 Chemnitz

